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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_73153.htm 一、单项选择题1、深

圳刘关张事务所在对ABC股份有限公司进行2004年度审计时

发现该公司存在下列事项，其中，违反管理当局对所属项目

的“估价或分摊”认定的是（ ）。 A、未将向外单位拆借的

款项列入所属项目中 B、将经营租赁的固定资产计入固定资

产账户中 C、将应付甲公司的款项100万元记入乙公司名下 D

、将预付账款100万元记为80万元 答案:D 解析:事实上事项A

、B分别违反了“完整性”和“存在或发生”认定，虽然这种

违反必然导致相关金额的错误，但这两个选项中均未说明金

额，一般谈不上“估价或分摊”认定.选项C虽有金额，但这

一事项并不导致应付账款总额的增减。2、会计处理方法是否

存在重大的变动是会计报表使用者所关心的。如果被审计单

位在所审会计期间没有发生会计处理方法的变更情况，则管

理当局应以（ ）方式将这一重要信息告知会计报表使用者。

A、在会计报表附注中明确说明会计处理方法没有发生变更 B

、不在会计报表附注中对会计处理方法的变动作任何说明 C

、以附表的方式列示本会计期间全部的会计处理方法，供报

表使用者比较 D、在附注中进行专门的说明，解释不变更会

计处理方法的原因 答案:B 解析:会计处理方法如发生变更，应

在附注中明示，如未发生变更者，按惯例，应像B那样进行暗

示性说明。3、注册会计师为了核实被审计单位所使用的会计

处理方法是否正确，最好应结合下列（ ）目标进行测试。 A

、截止 B、机械准确性 C、估价 D、所有权 答案:C 解析:截止



所关注的是入账的日期，对日期无须进行会计处理.机械准确

性测试是在会计处理完毕后的一种验证，也不是会计处理.所

有权主要通过相关的凭证或文件加以认定，不存在会计处理

的问题。4、深圳刘关张事务所在对ABC股份有限公司进

行2004年度审计时发现的以下问题中，与被审计年度的利润

及利润分配表组成要求无关的是（ ）。 A、将下年年初实现

的主营业务收入列入当年 B、将应由上年承担的费用列入本

年 C、存货已被用作抵押、担保，但未在附注中说明 D、固

定资产折旧存在低估的现象 答案:C 解析:AB几乎纯属利润及

利润分配表的问题；C不影响会计报表金额，但应在资产负

债表的附注中说明，D可能影响到折旧，从而可能与利润及

利润分配表有关。5、注册会计师为确定被审计单位的投资计

价是否准确，专门实施的下列审计程序中恰当的是（ ）。 A

、函证资产负债表日被托管的所有有价证券 B、抽查有关投

资交易记录的原始凭证，证实有关凭证是否已预先编号 C、

确定当投资的可收回金额低于账面价值时已做了恰当的会计

处理 D、确定负责转让有价证券的职员没有接触现金、银行

存款记录 答案:C 解析:A是为了证实投资的真实性；B和D属于

控制测试的程序。6、注册会计师在审查销售业务时，发现被

审计单位销售给A公司一批商品的销售收入记录了100万元，

通过实质性测试程序确认，该笔销售实际取得收入90万元（

将10％的商业折扣计入了收入），那么管理当局的（ ）认定

存在问题。 A、存在或发生 B、完整性 C、估价或分摊 D、表

达与披露 答案:C 解析:被审计单位销售实际取得收入90万元，

被审计单位将商业折扣计入了收入，属于总值估价不正确，

所以，它绝不是完整性认定问题，而是估价或分摊认定问题



。7、下列各项被审计单位应协助注册会计师的工作中，必须

在审计人员进驻之前完成的是（ ）。 A、审计所需的资料 B

、有关特殊事项的解释 C、配合执行的审查程序 D、有关汇

总表的编制 答案:A 解析:8、深圳刘关张事务所在对ABC股份

有限公司进行2004年度审计时发现，ABC公司当年购入设备

一台，会计部门在记账时，漏记了该设备的运费，则其违反

的“认定”是（ ）。 A、存在或发生 B、完整性 C、估价或

分摊 D、表达与披露 答案:C 解析:固定资产在确定入账价值时

，漏记了运费，表明该资产的总值估价不正确，不符合估价

或分摊认定。9、湖南恒信事务所在对W股份有限公司进

行2004年度审计时，注册会计师赵某亲自分析该公司当年的

存货周转率，他执行的这一程序可以证实的与存货最相关的

认定是（ ）。 A、存在或发生 B、权利与义务 C、表达与披

露 D、估价或分摊 答案:D 解析:分析存货周转率获取与存货进

出库的有关情况，与“估价或分摊”最相关。10、湖南恒信

事务所在对W股份有限公司进行2004年度审计时，注册会计

师赵某发现该公司当年的发生的管理费用如下（单位，万元

），则赵某应当侧重查（ ）。 A、7～8月的真实性 B、7～8

月的完整性 C、11～12的真实性 D、11～12的完整性 答案:C 

解析:偏高时检查真实性，偏低时检查完整性.管理费用一般难
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